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[lepecTaHOBKa 3 N efIeMeHTIB — Lie
bynb-sika BriopsiikoBaHa MHOXXWHaA,
gKa CK/1aAa€ETbCH 3 N e/IEMEHTIB .

P =nl=1x2*) *n

n

AAPaKTEPUCTUYHI O3HAKM:
1.FpeameTtun pisHi;
2.Bci micusa 3anHAaTI;
3.BaknmBun NopaaoK  ernemMeHTIB.



[lpnknag 1.

CkinbkomMa cnocobamu
MOXXHa PO3CTaBUTU Ha
noauvul 4 KHUrm?

P =4l=1%2%3%4=24



Po3MileHHS 3 N eNeMeHTIB Mo K eneMeHTIB
— Le byab-sika BnopsiakoBaHa MiAMHOXMHA
3 k enemMeHTIiB  AaHOI MHOXUHU N, 1O
MICTUTb N eneMeHTiB (k<n).

A =n(n-Dn-2)8 (n-k+1)=
(n—-k)!
XapaKTepUCTUYHI O3HaKWU:
1.['lpeameTu | micus pi3Hi;
2.Ycl K Micub HEODXIOHO 3aUHATU;
3:BaXXNUBUN NOPAOOK €eNneMEHTIB.
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[Tpnknag 2:

Y WOCTOMY Kfaci BUBYaOTh
npeameTiB. CKiJIbKOMa Cnoco
MOXXHa CK1aCTV pO3KJiaZ 3aHsThb
BIBTOPOK, AIKILO B L AeHb TWKHA ~ 58

b

Ma€ 6yTn 5 pi3HMX ypoKiB?
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KoMbiHauis 3 n eneMeHTIB no KenemMeHTIB
— Ue byab-gka nigMHOXMHA 3 K enemMeHTIB
OAHOI MHOXWUHU N, WO MICTUTb N eNeMEeHTIB

(k<n).
ck A _ T
" P (n-k)\k

XapaKTepUCTUYHI O3HaKWU:
1.['lpegmeTn pisHi;
2.0<ksn;
3. Flopasiok BUOOpY €ernemMeHTIB He
Ma€ 3Ha4YeHHS.
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Mpyknag 3: S EmE
< CKinlbkoMa pI3HNMMMK Croco i
MO>XHa BUOpaTh 3 15 qonosiR!===
generauito B cknagi 3 YonoBIK? -
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1.CkinbkoMa cnocobamMm MOXXHa BUFOTOBIATH
TPUKOMIPHMN Npanop 3 ropu3oHTa/IbHUMI CMYEaMW,
AKLLO € TKaHWHW 3 5 KONbopIB?

2. pyna y4HiB cknagaetbca 3 14 yonosik. CKiNBKOMa
crnocobammn MoXKHa BMAOINUTU ABOX YYHIB A4
yepryBaHHA?

3. CKiNNbKWU pi3HUX CNiB MOXXHa YTBOPUTH,
fiepectaB/isitoum 6yKBM B C/10BI " TOYKa'.

4. CKIJIbKM PI3HUX NpAMUX MOXXHa npoBecTtn Yyepes 10
TOYOK MMIOWMHW, 3 AKUX XKOAHI TP HEe nexaTb Ha
OaHIN NpaMmin?

SEEKINBKM HaTypabHUX YOTUPULIMPPOBUX YMCNa
MOXXHa yTBopuTy 3 undp 0;1;2;3, He NOBTOPIOOUM 1X?
6. B Knaci 35 y4yHiB. BoHn 0bMiHANMCA OAMH 3 OAHUM

poTorpapisiMu. CKijibkiM BCbOro oToKapToK 6yno
PO30aHOY



1.CkinlbkoMa cnocobamMu MoXXHa BUFOTOBUTU
TPUKONIPHUK Npanop 3 ropn3oHTaIbHUMU
CMyramu, SKLWO € TKAHWUHU 3 5 KONbOPIB?

;, S! _2!*3*4*5_60
(5 —3)! 2!
2. pyna y4HiB CKnaga€eTbcq 3 14 4YONoBIK.
CkinlbkoMa cnocobamMn MoXKHa BUAINUTU ABOX
YYHIB A9 YyepryBaHHA?
3 14! 1213 %14
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31 CKINbKM PI3HUX CJiB MOXXHA YTBOPUTH,
AepecTaBnstoym 6ykBu B CNoBi "To4YKa™?
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4. CKINNbKW PI3HUX NPAMUX MOXKHA MPOBECTU
yepe3 10 TOYOK MJIOLLUUHU, 3 AKUX XOAH!I ThU
He nexaTtb Ha oAHIN NPSAMInN?
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2 100 BWO-TOumam

C‘O__ (10 —2)12! 8«2
5.CKinbKu1 HaTypanbHUX YOTUPULMDPOBIX

yucra MoxkHa yTeoputun 3 undp 0;1:2;3, He
NOBTOPIOKOUM IX?

P, —P, =4-3l=1%2*3%4-1*2%3 =18
6. B knaci 35 y4His. BoHM 0bMiHANCSA oAUH 3
OAHUM oTorpadisgmun. CKifibku BCbOro
MOTOKapTOK 6yno po3aaHo?
!
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OCHOBHI NpaBuia KOMBIHaTOPUKK

[lpaBWio cymu:

kLo 06 ekT A MOXe byTu
BUOpaHun m criocobamu, a
06 ekT B Mo)xe byTH
BMOpaHUM iHLLIMMK N
crocobamm, To BMbIp 0aHOrO
efieMeHTa — abo A, abo B —
MoOXe 6yTn 34iMCHEHMM M+n
criocobamu.

Byoanin Basi nexatb 5 a6nyK,
aiB Apyrin -8 MaHaapuHIB.
CKijlbkOMa crocobamMmmn MoXXHa
Bnbpatin 86yko abo
MaHAapuH?

N=5+8=13 cnocobiB.

[paBnno AOGYTKY:

AKWwo 06 " eKT A MOXE BYTH

BUOpaHu m criocobamif
MiCN1s1 KOXXHOrO TAaKOro BUGOPY
06 ' ekT B Moxe byTu
BUOpaHnM n criocobamu, T0
BM6Ip napu 06 "exTiB A Ta BB
03Ha4€HOMY MOPSAKY MOXE
6yTn 3aincHeHMn m*n
criocobamu.

B Mara3uHi € Tpu BUAK PyHOK
| ABa BMAM oniBLiB.CKiIbKK
PIBHNX KOMMJIEKTIB, AKI
CK/agalTbCA 3 pyqu i
oJliBUS, MOXHa npnabaTtu B
MarasuHi?

N=3*2=6 cnocobi..



1.CKifIbKM PI3HUX TPULIMMPOBUX Yncenabo
ABOLMMPPOBUX YMCe MOXHa CKIacTh 3 unpp 1:2:3:47

B e | A 2043 % 4
yél +A4=—6L—=.1*‘%*3*4+ : =24+12 =36
2. Y'Ba3i‘e 8mbmyk i 14 rpyw. CkiabkomMa cnocobamu

MOXXHa BnbpaTtn 5 a6nyk i 9 rpyw?
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3.Y Kopobui 3HaxoanTbca 12 6innx i 15
YOpPHUX Kynb.CKinbKoMa criocobamm MoxxHa
Bubpatn 4 6innx i 3 YopHUX Kyni?
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4-CKIABKOMa criocobamit 3 Konoamn 36 KapT
MOKHa BUIHAT 5 KapT 4yepBoBOi MacTi abo 3
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